

Дорогие друзья!

...В апреле изменения погоды
объединяют всех людей с людьми.
Белла Ахмадулина.



Разгар весны славится погодными сюрпризами. Непривычное тепло сменяется уже непривычным снегом, но, кроме шуток, 1 апреля, как и в предыдущие четыре года, началась подготовка ко Дню очистки водоемов, а это значит, что у любимого дайверского праздника – юбилей!

День очистки водоемов 2007

За минувшие пять лет День очистки водоемов стал любимым мероприятием начала сезона для дайв-центров и профессионалов, дайверов и просто любителей активного отдыха, для детей и их родителей. Общими усилиями мы внесли огромный вклад в поддержку чистоты наших водоемов, и, хочется верить, положили начало хорошей, доброй традиции.

В первое воскресенье лета во многих городах России и сопредельных государств пройдут мероприятия по очистке акваторий и прибрежных зон от мусора. По сложившейся традиции этот праздник будет насыщен конкурсами, викторинами, призами и дружеским общением! Напоминаем, что все сертифицированные дайверы в этот день будут обеспечены всем недостающим снаряжением и баллонами с воздухом, а все любители отдыха пляжного - перчатками и пакетами для мусора! Приглашайте друзей, приходите сами - юбилейный, пятый, День очистки водоемов состоится 3 июня!

Как и в прошлом году, самый первый участник зарегистрировал свое мероприятие на Фестивале "Золотой Дельфин" и, как и в прошлом году, им стал клуб подводного плавания "Диво" из города Орла. Активные участники и организаторы, орловские дайверы с неизменным успехом проводят День очистки водоемов на озере "Светлая жизнь", которое, в свою очередь, является излюбленным местом отдыха большинства орловчан.

В числе первых оказалась и команда инструктора PADI Дмитрия Анисимова и дайв-центра "Black Divers Club", которые в этом году будут приводить в порядок дно и берег Рублевского водохранилища. [Читать дальше.](#)

Для дайверов Украины в этом году День Очистки Водоемов начнется на месяц раньше. Заявка на проведение крупной акции «Тарханкут без мусора» пришла от инструктора PADI Юлии Янпольской и команды ЭКС. К акции также присоединятся многие украинские дайв-центры, в числе которых уже есть дайв-центр PADI «Второй Элемент». Планируемое число участников акции около 300 человек, порядка 50 человек организаторы обещают обеспечить недостающим снаряжением и воздухом. Освещать акцию украинских волонтеров возьмутся более десятка различных СМИ. Если вы не решили, где вы будете погружаться на майские праздники, и билет до Киева вас не обременит, не упустите возможность внести свой небольшой вклад в чистоту Тарханкута. [Подробнее об акции читайте здесь.](#)

В разделе «[День очистки водоемов 2007](#)» на нашем сайте есть [новостная лента](#) и [список организаторов мероприятия](#). Следите за нашими новостями и выбирайте, где отметить пятилетний юбилей акции.

Новые дайв-центры PADI.

На карте России появилась еще одна точка – Кемерово. Первый и единственный на сегодняшний день дайв-центр PADI в Кемерово – «Наяда». Наяды в древнегреческой мифологии – нимфы, населяющие ручьи, реки, озера и прочие водные ресурсы планеты. Нужно полагать, что такое название выбрано не случайно и дайверы, которые проходят обучение в дайв-центре не иначе, как находятся под покровительством этих прекрасных нимф. Подробнее о дайв-центре [читайте здесь](#).



Поздравления от Российского центра PADI.

Наши поздравления в этом месяце принимают дайв-центр PADI «Босфор Восточный» и его бессменный руководитель – Сергей Семенов.

24 марта в Малайзии (Кота-Кинабалу) традиционным экзаменом завершился марафон под названием PADI CDTС (курс подготовки курс-директоров), по результатам которого кандидату из России, Сергею Семенову, была присвоена квалификация PADI Course Director.

То, что теперь на востоке России есть свой курс-директор PADI, важно для развития индустрии дайвинга в целом – необходимость расширения географии проведения инструкторских курсов IDC диктует сама обширная территория нашей страны. Возможность пройти IDC на восточном побережье России – несомненное преимущество для тех, кто проживает в этом регионе. [Читать дальше](#).

Коллектив Российского центра PADI искренне поздравляет Сергея с очередным достижением, присвоением квалификации курс-директора PADI, и желает дальнейших успехов, как в бизнесе, так и в новом деле обучения инструкторов PADI.

Дайв-центру PADI «Босфор Восточный» присвоен статус 5 Star IDC Dive Centre! История клуба началась в 1999 году, когда Сергей Семенов и группа единомышленников решили организовать во Владивостоке клуб любителей подводного плавания. День рождения клуба – 9 апреля, в этом году дайв-центру – 8 лет.

Сказать, что за минувшие годы было сделано много, это значит не сказать ничего. Ежедневная, если не сказать больше, ежечасная, работа в дайв-центре кипела и была ключом, буквально, как в знаменитой на всю Россию долине гейзеров. Результат работы налицо. Дайв-центр не только проводит обучение дайвингу, занимается продажей снаряжения и оборудования для дайвинга и путешествует по миру, но и активно участвует в экологических акциях, в исследовательских программах и телевизионных проектах. [Читать дальше](#).

Вопросы Курс-директору PADI

С появлением в рядах курс-директоров Сергея Семенова раздел обновлен и дополнен. Почитать факты из биографии Сергея вы можете на его [личной страничке](#). Обновлен раздел «[Расписание курсов IDC](#)». Свой вопрос Сергею Семенову вы можете [здать здесь](#), он будет отвечать на ваши вопросы весь апрель.

Это интересно

Как благотворительная организация, международный фонд Project A.W.A.R.E. находится в постоянном поиске новых путей для аккумулирования средств, которые пойдут на будущие и уже существующие кампании по защите водных ресурсов и их обитателей.

Большинство из нас, хотели бы поддержать проекты, которые реализует фонд, но не имеют достаточных финансовых возможностей для этого, несмотря на то, что даже

небольшой взнос дорог и важен. Новая инициатива позволит вам и вашим друзьям помогать фонду Project A.W.A.R.E., не покидая своего компьютерного кресла и не обременяя личный бюджет. Все что вам нужно - это использовать новую поисковую систему каждый раз, когда вы что-то ищете во всемирной паутине. [Читать дальше.](#)



Международная акция PADI

Вы стали профессионалом PADI или только планируете стать им в этом году?

В таком случае, ваш путь дайвмастера или инструктора может начаться с победы в уникальном конкурсе, главный приз в рамках которого составляет **10 000\$**.

Стать участником розыгрыша просто. Соберите фотографии или видео с вашего курса Divemaster или IDC, напишите небольшое эссе на английском языке на тему: **"Почему я стал профессионалом PADI"** и пришлите в **Российский центр PADI до 1 сентября 2007 года**. Сложно? Нисколько. Участие в акции не потребует от вас никаких денежных расходов и дополнительных усилий - вы хотели стать профессионалом? - Будьте им!

Подробнее об акции [читайте здесь](#).

Новости дайв-центров PADI

Поздравляем новых инструкторов PADI - завершился IDC на базе дайв-центра "OK Club" в Дахабе. Для 10 кандидатов инструкторского семинара под руководством курс-директора Йоанны Канненберг и IDC Staff инструкторов Сергея Оглоблина, Ирины Жогло и Катаржины Завадзка, напряженные две недели активной работы остались позади, оставив после себя только приятную усталость и хорошие воспоминания. [Подробнее и с именами.](#)

*

Как правило, когда речь заходит о детском дайвинге, у большинства родителей возникает масса вопросов, прежде чем позволить своему ребенку погрузиться в подводный мир с головой.

[Тверской подводный клуб](#) на базе дайв-центра открыл детский клуб, где, на данный момент, работает и секция плавания, и секция дайвинга. Опытные инструктора ответят на все вопросы родителей о безопасности и снаряжении, о поездках и курсах обучения. Подробнее о программе можно [прочитать здесь](#). Пятеро ребят уже успешно прошли насыщенную программу Junior Open Water Diver и блестяще сдали сложные экзамены. Проводили обучение опытные инструктора Елена и Дмитрий Левшины, а подводным оператором был руководитель Тверского подводного клуба Вадим Шестаченко. Полный и подробный отчет с большой фотогалереей вы можете [посмотреть здесь](#).

*

Практически одновременно с курсом IDC под руководством курс-директора PADI Йоанны Канненберг, прошел семинар Emergency First Response Instructor под руководством Сергея Оглоблина, который в середине февраля принимал участие в первом семинаре по подготовке инструкторов-тренеров по курсу EFR и получил квалификацию EFR Instructor Trainer. [Подробнее...](#)

*

Тем, кто уже любит дайвинг и тем, кто еще не знает о том, что он любит дайвинг дайв-центр "Дельфин" предлагает скидку в 10% на любой курс обучения PADI. После прохождения курса, вы становитесь членом клуба и получаете право на приобретение

услуг по дневному дайвингу в дайв-центре со скидкой 5% на постоянной основе. Все, что вам необходимо сделать - это распечатать купон и пройти обучение - согласитесь, это совсем немного. [Подробнее об акции.](#)

*

В край вечного лета, на экватор, вас приглашает дайв-центр "Подводный клуб МГУ". [Путешествие на Галапагосы.](#)

*

В 2006 году дайв-центр [Red Sea Diving College](#) получил три самые престижные награды в индустрии дайвинга. [Читать дальше.](#)

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#). Светлого вам праздника!

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru

